



Libštátský zpravodaj

č. 7, 8 – červenec a srpen 2015



Vážení spoluobčané, milí sousedé, čtenáři Libštátského zpravodaje,

dovolte mi, abych Vás i v době prázdnin a dovolených informoval o aktuálním dění v našem městysu Libštát a zároveň bych si Vás dovolil pozvat na 13. ročník Libštátského pozdního léta, které má tak jako každý rok opět pěkný a nabitý program, který je součástí tohoto čísla Libštátského zpravodaje.

Jednání Rady městyse Libštát č. 8/2015 1. června 2015, 19.00 – 20.40 hod.

Rada městyse Libštát

- se seznámila se závěrečným účtem městyse Libštát a účetní závěrkou městyse Libštát za rok 2014 a doporučila je ZML schválit
- doporučila ZML vyčlenit v letošním rozpočtu částku na nákup potřebné cisternové automobilové stříkačky ve výši 600 tis. Kč
- schválila navrženou změnu jednacího řádu RML
- se seznámila s navrženým programem veřejného jednání ZML č. 2015/4 a souhlasí s tím, aby k projednání tohoto programu starosta svolal jednání ZML na den 17. 6. 2015 od 19 hodin.

Jednání Rady městyse Libštát č. 9/2015 30. června 2015, 19.03 – 19.45 hodin

Rada městyse Libštát

- schválila uzavření kupní smlouvy mezi obcí Velké Březno, Děčínská 211, 403 23 Velké Březno, IČ 00267139 a městysem Libštát, 512 03 Libštát 198, IČ 00275891 na prodej motorového vozidla LIAZ 101.860 CAS K 25, VIN FA0050512 ve výši 450 000 Kč a pověřuje starostu uzavřením této kupní smlouvy
- schválila odměnu ředitelce příspěvkové organizace Masarykovy základní školy Libštát
- schválila finanční dar ve výši 4 770 Kč LSK Lomnice nad Popelkou
- pověřila starostu zveřejněním záměru prodeje pozemku p.č. 2126/3 v obci Libštát (15 m² ve dvoře za obchodem U Františka).

Jednání Rady městyse Libštát č. 10/2015 9. července 2015, 19.32 – 20.30 hodin

Rada městyse Libštát

- rozhodla podat žádost o dotaci z rozpočtu LK na rok 2015 na opravu cisterny CAS K 25, LIAZ 101.860 a pověřuje starostu administrací žádosti

Jednání Zastupitelstva městyse Libštát č. 4/2015 17. června 2015, 19.03 – 21.04 hodin

Zastupitelstvo městyse Libštát

- bere na vědomí činnost RML, jednání RML č. 5, 6, 7 a 8/2015
- projednalo závěrečný účet obce za rok 2014 a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2014 a v souladu s § 17 odst. 7 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad
- na základě předložené zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření městyse Libštát za rok 2014, ze dne 23. 3. 2015, ZML schválilo účetní závěrku městyse Libštát za rok 2014
- schválilo prodej pozemku p.č. 139/1 o výměře 282 m², druh pozemku- ostatní plochy (pozemek po levé straně za mostem na Lomnici nad Pop.)

- schválilo záměr nákupu cisterny automobilové stříkací CAS a vyčleňuje v letošním rozpočtu na rok 2015 částku na nákup potřebné cisternové automobilové stříkačky ve výši 600 tis. Kč
- se seznámilo se zněním budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na stavbu Libštát – p.č. st. 35, 265/2, (parcela Jakuba Škody proti kinu) – kabel nn | číslo stavby VI-12-4013497, tuto smlouvu schválila a pověřila starostu podpisem této smlouvy
- se seznámilo se zněním smlouvy o právu stavebníka provést stavbu / vodovodní a plynová přípojka /na pozemku p.č. 2133 ve vlastnictví městyse Libštát. Tuto smlouvu schvaluje a pověřuje starostu jejím podpisem (přípojka v cestě na parcelu Jakuba Škody proti kinu)
- se seznámilo s návrhem „Pravidel pro prodej stavebních parcel v lokalitě na Vyšehradě pro rok 2015“, uvedených v příloze k tomuto bodu jednání, a tato pravidla schvaluje. Ukládá starostovi městyse Libštát uveřejnit pravidla a seznam parcel na úřední desce úřadu městyse Libštát
- schválila rozpočtovou změnu rozpočtu městyse Libštát na rok 2015, podle přílohy rozpočtu číslo 1 na rok 2015
- schválila plán činnosti kontrolního a finančního výboru na období 2015-2018. ZML a ukládá předsedovi kontrolního a finančního výboru z každé provedené kontroly vypracovat zápis, který bude obsahovat zjištěné nedostatky a návrh nápravných opatření. Zápis předsedové výborů předkládají k projednání ZML
- souhlasí s podmíněčně přípustným využitím pozemku p.č. 1801/13 v katastrálním území Libštát, bez souhlasu s hlavním využitím, z důvodů plánované stavby garáže (pozemek mezi Patkovými a Tomášovými)

LIAZ 101.860 CAS K 25

Městys Libštát na základě rozhodnutí zastupitelstva zakoupil od obce Velké Březno dne 7. července 2015 LIAZ 101.860 CAS K 25, rok výroby 1986, počet ujetých kilometrů 60 000 km, cena 450 000 Kč. Rozhodnutím Rady městyse Libštát jsme požádali Krajský úřad v Liberci o dotaci na nutné dovybavení a rekonstrukci vozidla.



Sběr oděvů a textilních materiálů v městyse Libštát

Městys Libštát ve spolupráci s firmou DIMATEX CS a s podporou Ministerstva životního prostředí ČR připravil pro naše občany umístění kontejneru na sběr použitých oděvů a textilních materiálů / kat. číslo odpadů 200 110 a 200 111 /. Tento sběr slouží k další separaci a minimalizaci komunálního odpadu.

Vytríděné oděvy a textilní materiály se recyklují a dále používají jako surovina pro výrobu čisticích hadrů, čisticích plachetek, netkaných textilií, lepenek a dalších. **V roce 2014 jsme odvezli a zpracovali cca 3.600 tun textilního odpadu.** Tento odpad by pravděpodobně skončil na skládce nebo v některé ze tří spaloven. Meziroční nárůst textilního odpadu byl 2.300 tun.

Část ošacení vhodného k dalšímu nošení se věnuje charitativním organizacím, kde se použije jako pomoc pro sociálně slabé a potřebné v krizových situacích. Chceme být nápomocní především regionálním sdružením a menším charitativním organizacím. Kontejnery na sběr textilu jsou bílé barvy s označením TEXTIL. Každý kontejner obsahuje návod k použití a popis, co do kontejneru patří a co nikoliv. **Chcete-li přispět ke zlepšení životního prostředí, odkládejte do těchto speciálních kontejnerů použitý a nepotřebný textil** zabalený a zavázaný do igelitových tašek nebo pytlů. Volný textil se při vyvážení a manipulaci může znehodnotit.

Do kontejneru patří: veškeré nepotřebné ošacení, ložní prádlo, záclony, bytové textilie, ručníky, ubrusy, rovněž párovaná nositelná obuv a funkční hračky.

Do těchto kontejnerů nepatří: koberce, matrace, molitan, stany, spací pytle, netextilní materiály, výrazně znečištěné a mokré textilie. Myslete prosím na to, že s tímto materiálem bude při zpracování ručně manipulováno.

Kontejner na textil bude umístěn na stanovišti u cihelny v týdnu od 3. Do 9. srpna 2015.



Možná si ještě vzpomínáte, že donedávna v Libštátě byly 3 kontejnery na textil. Kontejnery vlastnila firma, která zkrachovala a kontejnery si během jednoho dne odvezla.

S firmou DIMATEX CZ je domluveno, že pokud sběr textilu v Libštátě bude fungovat, tak by mohl být přistaven další kontejner. Jinak mají ve směrnících, že osazují jeden kontejner na 700 obyvatel.



Koš na psí exkrementy

Městys Libštát ve spolupráci s SKS Jablonec nad Jizerou zakoupil jeden zkušební koš na psí exkrementy, který bude v průběhu srpna osazen na zkušební místo tak, aby sloužil k danému účelu a zlepšil tím současný stav některých veřejných prostranství, která bývají často znečišťována psími exkrementy. Je naplánováno 8 stanovišť, kde by měly být koše umístěny s tím, že odvoz bude zajišťovat firma SKS Jablonec nad Jizerou v rámci pravidelného svozu popelnic.

Pravidla pro prodej stavebních parcel ve vlastnictví městyse Libštát v lokalitě Na Vyšehradě pro rok 2015. Pravidla byla zveřejněna na úřední desce a stále jsou umístěna na internetových stránkách městyse Libštát.

Městys Libštát nabízí k prodeji 4 stavební parcely , p.č. 1065/5, 1065/6, 1063/3 a 1061/2 , určené pro výstavbu rodinných domků v lokalitě Na Vyšehradě v obci a katastrálním území Libštát. Území určené pro tuto výstavbu bude v případě prodeje pozemků v průběhu roku 2016 - 2017 vybaveno zpevněnou příjezdovou komunikací se šterkovým povrchem a prodloužením vodovodního řádu s vodovodními přípojkami, které budou ukončené vodoměrnými šachtami na prodáváných pozemcích. Napojení jednotlivých pozemků na el. NN si provede každý na své náklady, na základě žádosti o připojení s firmou ČEZ. Likvidaci odpadních vod z jednotlivých rodinných domů lze řešit do odpadní jímky na vyvážení, nebo pomocí ČOV a vsakem na pozemku. Městys Libštát si nechal vypracovat geologický posudek na vsakování předčištěných odpadních vod na jednotlivých pozemcích, který tuto likvidaci odpadních vod umožňuje.

Budoucí stavebníci mohou v 1. kole **v termínu od 2. srpna do 2. září 2015** do 14.00 hodin podat na Úřad městyse v Libštátě svoji žádost o koupi konkrétního pozemku, spolu se zálohou 10 000,- Kč. V žádosti v příloze uzavřené obálce zároveň uvedou svoji nabídku ceny za 1 m² pozemku pro případ výběru kupců podle bodu 3. 4. těchto pravidel.

Po uzavření 1. kola prodeje, tj. nejdříve po datu **3. září 2015**, mohou stavebníci dále podávat své žádosti na neobsazené pozemky, a to až do doby prodeje všech pozemků. Pro prodej těchto zbývajících pozemků platí uvedené podmínky s některými výjimkami.

Kompletní znění pravidel bylo zveřejněno na úřední desce a stále je umístěno na internetových stránkách městyse Libštát.

Poděkování za super akce

Nakonec mi dovoluňte, abych poděkoval všem organizátorům a pořadatelům společenských, kulturních a sportovních akcí Libštský pohár sboru dobrovolných hasičů, 16. ročník fotbalového turnaje internacionálů, KubaCAP na střelnici v Semilech a tradiční zvěřinové hody myslivců v Libštsk, kterých jsem se osobně zúčastnil a velice rád na ně budu vzpomínat, protože byly opravdu velice podařené a moc hezké.

Přeji Vám všem krásný zbytek prázdnin a Vám, kteří jste ještě nebyli na dovolené, ať si ji hezky užijete.



Pavel Janata, starosta

Naše škola v červnu

Měsíc červen znamená pro školáky nepochybně blížící se prázdniny a velké těšení se na ně. Než však mohli opustit školní lavice, zažili nejen důležité závěrečné testy a zkoušení z mnoha předmětů, ale i mnoho dalších a nutno říci, že příjemnějších akcí a zážitků.

Jak tomu bývá každý rok, tak i letos se žáci všech tříd vydali na nejrůznější školní výlety. Mezi opravdu zajímavé určitě patřila návštěva dětí prvního stupně naší partnerské školy v německém Ortrandu. Ta pro ně uspořádala Kinderfest. Oslavu Dne dětí spojila také s prezentací svého projektu „Wer will fleißige Handwerker sehen?“ Děti si tak mohly v malých dílničkách vyzkoušet práce různých řemeslníků, prohlédly si školu a město a jistě si i pochutnaly na chutné německé bílé klobáse.

Na začátku června se pak 15 žáků 7. – 9. ročníku zúčastnilo týdenního vzdělávacího zájezdu do Paříže a Anglie. První den, strávený prohlídkou Paříže, byl ještě trochu zamračený, ale Anglie všechny přivítala netradičním slunečným počasím, které pak vydrželo po celou dobu pobytu. Naši žáci měli možnost poznat Londýn z několika různých stran: z ptáčích perspektiv ho viděli díky návštěvě London Eye, zajímavý byl z lodi při projížďce po řece Temži, jinak se jevil při návštěvě středověkého muzea hrůzy London Dungeon a opět jinak při prohlídce hradu a vězení The Tower. Mimo nejvýznamnější památky Londýna účastníci navštívili i nádherné přímořské městečko Brighton, univerzitní město Oxford a také královské město Windsor se jeho majestátním hradem. Zájezd si všichni opravdu užili a domů se vrátili bohatší o nové zážitky a zkušenosti. Ne nadarmo se říká: „Je lepší něco jednou vidět na vlastní oči, než o tom tisíckrát slyšet z vyprávění.“ Pokud chcete znát podrobnosti, sledujte webové stránky naší školy a těšte se na podzimní výstavu fotografií jedné z účastnic zájezdu, Adély Králové :)

Dále bych velice ráda zmínila výpravu žáků deváté třídy do Kořenova na chatu Zvonici, kde během dvou dnů jeden po druhém předvedli prezentaci svých absolventských prací na různá témata. Prezentace si připravovali během školního roku a pro mnohé to bylo velice obtížné vystoupení nejen před svými spolužáky, ale i učiteli. Nutno říci, že uspěli na výbornou a zaslouží si určitě pochvalu.



Také nesmíme zapomenout na úspěchy našich sportovců, kteří se zúčastnili Dětských olympijských her v Turnově. Jako každý rok, tak i letos jsme si odvezli několik pěkných umístění. Mezi nejúspěšnější určitě patřil Dominik Havel a Richard Moravec, kteří vybojovali mezi velkou konkurencí škol z celého okresu, každý dvě medaile.

Závěrem bych chtěla všem dětem, zaměstnancům školy a vám všem popřát krásné prožití zbytku prázdnin, plných pohody, sluníčka a krásných zážitků a doufáme, že i příští školní rok bude tak veselý a úspěšný jako ten letošní.

Lenka Mejsnarová

1. ročník střelecké soutěže KUBA CUP

Dne 18. 7. 2015 se konal první ročník střeleckých závodů KUBA CUP, které byly pořádány pro malého Jakuba Pecku, který se narodil se svalovou dystrofií.

Soutěž probíhala na střelnici v Semilech a zúčastnilo se jí 38 střelců. K vidění byly různé druhy zbraní s odborným výkladem a také airsoftová střelnice. V průběhu dne došlo i na dvě ukázky příslušníků vojenské policie – pyrotechnici s robotem a psůvodi se svými psy. Dále nám zásahová jednotka vojenské policie ukázala svoji výstroj a vyzbroj. Počasí bylo pěkné, akce se vydařila. Ve prospěch Kubu se vybralo krásných 17.220 Kč.

Tímto bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným, hlavnímu sponzorovi



Richardu Jankovi –

ARMY ARMS, vojenskému kaplanovi Hlavního velitelství vojenské policie mjr. Mgr. Davidu Tomčíkovi, příslušníkům vojenské policie, Městské policii Hrádek nad Nisou, SSK Semily za zapůjčení střelnice a všem, kteří se na akci podíleli.

rodiče Martina a Aleš Peckovi



Připomenutí upozornění

Provozovatel dráhy Správa železniční dopravní cesty, s. o. informuje, že ve dnech **15. července 2015 od 7.30 do 12. října 2015 do 18.30 hod.** bude probíhat nepřetržitá výluky v úseku **Stará Paka - Liberec** na trati 030 (Hradec Králové -) Jaroměř - Liberec.

Důvodem této výluky je mj. odstranění propadů rychlosti a opravy železničních přejezdů. Za případné komplikace způsobené výlukou se předem omlouváme.

S pozdravem Jiří Holub systémový specialista, České dráhy

Společenská rubrika

V měsíci srpnu slaví své životní jubileum paní:

Marie Pospíchalová

Jubilantce blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a spokojenosti do dalších let.



Redakce žádá dopisovatele o **průběžné a včasné** dodávání příspěvků!

Příspěvky odevzdávejte na OÚ Libštát nebo zasílejte na email: info@libstat.eu

Uzávěrka příštího čísla bude v pondělí 31. 8. 2015.

Vydavatel: OBEC LIBŠTÁT ev.č. MKČR E 14458

OÚ - internetové stránky www.libstat.e-obec.cz ; e-mail adresa: info@libstat.eu

OÚ - 481 689 300; starosta - 481 311 210; matrika - 481 689 547;

vedoucí dílny **K. Jiříček** – 775 588 372; vedoucí **DPS – Hana Paldusová** – 775 588 371

záchranná služba: 155

hasiči: 150

policie: 158

SOS: 112



Libštátské pozdní léto 2015

13. roč. festivalu – 1. část

(2. zářijový týden vyjde program 2. části)

KALABIS QUINTET

15. srpen 2015 (so) od 18,30 hod., v libštátském luterském kostele Na Hořením konci

Koncert úspěšného kvinteta, který si odvezl v letošním roce 3. místo z **Mezinárodní soutěže dechových kvintetů Henriho Tomasiho v Marseille**. Zuzana Bandúrová - flétna, Jarmila Vávrová - hoboj, Nela Durníková – klarinet, Adéla Triebeneklová – lesní roh, Denisa Beňovská – fagot. Vstupné 50 Kč

JOSEF FOUSEK – Country odpoledne a dlouhá noc

29. srpen 2015 (sobota) od 16 hodin, raně U Jezevčíka – vedle nádraží ČD Libštát

Nebudou chybět tradiční bramboráky Dušana Bodnára. Celý večer bude hrát návštěvníkům skupina **Medúzy z Prahy**. Vstupné 100 Kč

PLETENÉ POHÁDKY, O PRINCEZNĚ LESNĚNCE

30. srpen 2015 (neděle) od 14 hodin, stodola a dvůr Janatova statku pod nádražím ČD (tanec za nepříznivého počasí v KD Libštát). Hrají: Čmukaři Turnov a Divadlo Na cestě Liberec. Začátky jednotlivých představení ve **14 a 15 hod.** Možné překvapení: taneční vystoupení. Vstupné 30 Kč

OBLASTNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVEK

5. září 2015 (sobota) od 13 hodin, areál Pod Kozlovem v Košťálově

Účinkují: **Mažoretky DDM Lomnice (13 hod.), Český ráj Všeň, Sebranka Vlašim, Táboranka**

Košťálov, Loštická Veselka, Franta Uher. Občerstvení zajištěno. Pořádá SDH Košťálov a Táboranka.

Vstupné 100 Kč

SPÁLOVSKÉ BABÍ LÉTO – JUBILEJNÍ 20. ROČNÍK VÝSTAVY

5. září 2015 (sobota) od 14 hodin v evangelickém kostele na Spálově (část Semil). V kulturním programu vystoupí Vysokoškolský umělecký soubor Pardubice, sbor roku 2011 (umělecký vedoucí Tomáš Židek, sbormistr junior roku 2014). Vstupné dobrovolné

VYSOKOŠKOLSKÝ UMĚLECKÝ SOUBOR PARDUBICE

6. září 2015 (neděle) od 14 hodin, v libštátském luterském kostele Na Hořením konci

Za nepříznivého počasí v libštátském evangelickém kostele.

Vstupné 80 Kč

FIDLE JIČÍN

19. září 2015 (sobota) od 15 hod., na dvoře Domu s pečovatelskou službou Libštát (za nepříznivého počasí v Kulturním domě Libštát). Výborná skupina vystoupí s písněmi našeho kraje. Vstupné dobrovolné

OBOROH

27. září (neděle) od 17 hodin, evangelický kostel v Libštátě

Koncert známé skupiny s legendárním Slávkem Klecandrem.

Vstupné 80 Kč

Změna programu vyhrazena. Pořádá Sbor Českobratrské církve evangelické v Libštátě, Městys Libštát a Pěvecký spolek Jizeran Semily. Kontakty: J. Vávra (736 687 712, 481 623 244, vavra.jaroslav@seznam.cz), OÚ Libštát (481 689 300, sprava@libstat.eu).